

# 預備承接復興的器皿

——慕主先鋒教會主日資訊

Henry 牧師

2024年5月25日

請起立！

吸引我親近祢，主，我不要再讓祢走。我再次的放下我自己，傾聽祢說我是祢的朋友，祢是我全心的所有。

我們舉起手來敬拜祂！是的，主。揚聲來敬拜祂，每個人都向神來禱告，敬拜團也揚聲，會眾一起揚聲向神禱告。每一位我們都放膽的揚聲，敬拜讚美我們的神。

無人能與你相比，每一位都說：『主，祢是我的一切。』

再一次，揚聲敬拜讚美祂，繼續大聲的讚美敬拜祂。繼續的禱告，耶穌，謝謝祢。耶穌，謝謝祢。

*君王就在這裏，我們歡然獻祭。*

*擁戴祢為王，榮耀都歸於祢。*

*君王就在這裏，大能彰顯這地。*

*和散那歸於至高神主耶穌！*

*更多更多來高舉祢的名*

*更多更多來呼喊祢的名*

更多更多來承認祢是主

直到那日我再見祢的面

好不好我們大聲的向神來讚美？祂是大君王，配得我們的讚美，我們大聲大聲的向祂鼓掌，我們說：『主，我們讚美你！哈利路亞！』每個人都高聲說『哈利路亞』，每一位『哈利路亞』，再一次『哈利路亞』，每一位『哈利路亞』，大聲的呼喊說『哈利路亞』，阿們！就停在這兒，我們大家的向神說：『主，讚美祢！』大聲大聲地鼓掌讚美我們的神。

我非常喜歡慕主先鋒教會，你們太驚人了！我也很愛內在生活的資訊，這就是讓我們可以因著喜樂而爆炸，因為當我們這樣子，疾病有時候會從我們裏面出來。我也很愛江媽媽，阿們！我們說：『江媽媽，我們愛你。』這是大有能力的，非常有能力。

今天想跟大家分享，今天的資訊不長，就天國的時間來講算是短的。若是你感覺這在地上時間很長，你要記住在天國這個時間算是短的，因為神看 1 天好像 1000 年一樣。我們來看看我們可以講多長，榮耀歸給神！

《路加福音》第 10 章 1-3 節：『這事以後，主又設立七十個人，差遣他們兩個兩個地在他前面，往自己所要到的各城、各地方去。就對他們說：『要收的莊稼多，作工的人少。所以

**你們當求莊稼的主，打發工人出去收他的莊稼。你們去吧！我差你們出去，如同羊羔進入狼群。』』**

第一節說，耶穌設立了 70 個門徒，差遣他們兩個兩個地出去，因為兩人總比一人好，兩股合成的繩子不易斷。這些人像是先驅部隊，他們先去窺探在耶穌要去的城市。這 70 位彼此同工，勞苦勞碌。你可以稱他們為『同工』，或者是『工人』，或者是『收割的人』，或者是『服侍主的人』。

10 章，神給他們的宣教旅程一個指示：『雖然你們有 70 人，但是做工的人數還是少。你們要禱告，不僅在那禱告，而且要迫切殷勤的禱告。』

另外一個指示是在第 3 節，耶穌說：『我差你們去的環境並不友善，你們好像是羊羔進入狼群。』祂在給他們指示，祂說：『你要注意，我差遣你們去的那個地方並不是友善的，是非常嚴厲的，不管是他們的環境，不管是他們的氛圍，不管他們的信念，他們的神學概念，他們的思想氛圍，統統都是不友善的，是敵對你們的。』

《路加福音》第 10 章說莊稼已經熟透了，但是你要求更多的工人。

《路加福音》10 章 7-9 節：『你們要住在那家，吃喝他們所供給的，因為工人得工價是應當的。不要從這家搬到那家。』

無論進哪一城，人若接待你們，給你們擺上什麼，你們就吃什麼。要醫治那城裏的病人，對他們說：「神的國臨近你們了。」」

第 9 節祂繼續指示說：『天國近了，你們要做兩件事情。就是你要傳神的國，然後要醫治病人。』

《路加福音》10 章 16-18 節：『又對門徒說：「聽從你們的就是聽從我；棄絕你們的就是棄絕我；棄絕我的就是棄絕那差我來的。」那七十個人歡歡喜喜地回來說：「主啊，因你的名，就是鬼也服了我們。」耶穌對他們說：「我曾看見撒但從天上墜落，像閃電一樣。」』

在第 17 節這邊，宣教已經結束了，他們回來的時候非常的興奮，『哇！我們看見了大能了！當我們奉耶穌基督的名的時候，鬼魔就被趕出去了，我們擁有極大的權柄。』耶穌繼續給他們指示，說：『鬼被趕出來了，很好。但是（耶穌在 18 節說），我曾看見撒但從天上墜落，像閃電一樣。』意思就是說：『你今天所看見的鬼魔被趕出去，不是現在才發生的，在創立世界以前，鬼魔就已經被摔下來了。』而耶穌這邊說：『不要因著鬼服了你們而歡喜快樂，卻要因著你們的名記在天上的生命冊上而歡喜。』我們說『指示』。再一次神指示說：『不要因著鬼服了你們而歡喜，要因著你們的名記在羔羊生命冊上而歡喜。』耶穌持續的提醒他們要保持謙卑，因為能力是使人腐敗。所以很重要，門徒被指示說：『你們要持續的謙卑。』

我認為今天教會中，最大的問題是我們不夠謙卑，我期待更多的人回應說『阿們』，我們若是真的夠謙卑，我們會降服於神所指示的異象；我們若是夠謙卑，也會非常的謹慎，不去逼迫我們自己的家人；若是我們夠謙卑，我們也會很謹慎，竭力保持我們群體的合一跟凝聚力，因為這個在末世是非常重要的，教會能夠得勝的關鍵就是合一。

所以耶穌說：『等一下。我知道你們現在自己可以行使大能了，即使我沒有跟你們在一起，你們還可以彰顯能力，但是要非常小心。』你告訴你旁邊的弟兄姊妹說：『你要小心啊！要小心。』路加非常有趣。

就是這位路加醫生寫了《路加福音》《使徒行傳》，這個人非常的有趣，他竭力的去描述耶穌不僅僅是有神賦予的權能的人，而且有這樣的一個膽量順服的去執行神給他的權能。

有多少人知道我們重生是由於不能壞的種子？有多少人知道我們是屬靈的人？有多少人知道我們是因著神的大能受膏而且蒙恩？有多少人知道神的掌權是在人的讚美中被設立的呢？若是我們真的知道的話，為什麼我們卻沒有這樣的一個膽量跟權柄去執行神給我們這些屬天的能力？五旬節第一次的聖靈大澆灌就是能力的靈浸。使徒行傳說什麼？『你們必領受能力』。我們領受，我們說：『我領受聖靈的大能，領受能力。』再一次『我領受能力』。

這是第一次聖靈的浸，然後《使徒行傳》第四章，他們禱告，所站立的地方就開始震動，那麼發生什麼事？《聖經》講說他們領受了膽量。第一次的聖靈的浸——五旬節，他們領受了能力，他們講方言，而且他們經歷了很大的一個非常特別的神的澆灌，他們領受了這樣的一個大能，他們的裏面的靈裏被攪動，他們開始去經歷這些很超自然的能力。這次，《聖經》上講他們大放膽量訴說神的大作為，所以立刻他們就不再一樣了，這是第二次的聖靈澆灌，在他們正在禱告的時候發生的，地大震動，他們就充滿了大能。但是這一次，他們是領受膽量。舉起手來，『奉耶穌基督的名，聖靈讓我有這樣超自然的一個膽量。』當你離開這裏的時候，有些人會經歷到。今天你要領受你一生的一個膽量，就是你在膽量中你也有恩典。這個神聖的人——耶穌，他有膽量來執行這樣的一個神聖的能力。這對於我們的信仰是非常重要的。

我現在感覺到很熱。有時候當我感受到恩膏的時候，我就不知道怎麼樣繼續傳講。我想大叫，我想跳舞，我想要讚美神，因為祂是好神。我想要尖叫，我想要大聲的讚美，因為我看見神正在開門，我看見神在彰顯神跡，我看見神臨到不同的人，我不知道怎麼表達我自己。我看見重轡被破除，我們說『火』！

我們再來看《路加福音》第 21 章第 19 節，這個是在耶穌跟門徒在以馬忤斯的路上，門徒在討論耶穌當時所行的一些事情，他們說到拿撒勒人耶穌的事。你們覺得他是誰呢？你今天

全城都有講到耶穌的事，全城的人說他是個先知，他大有能力，說話行事都有大能。所以耶穌的宣講是大有能力的，祂的行事也是有大能的。

**我們必須不能夠分開這三樣：第一是收割，第二個就是超自然，第三就是器皿（收割的工人）。這三樣在品質上、數量上都是不可以分割的。**而門徒的品質，神一再強調是非常重要的！因為這個收割工人屬靈的健康會影響到我們收割的功效。當我講到屬靈的健康，就是講到我們這個人要在屬靈的遮蓋的底下；還有我們彼此的互動，鐵磨鐵使我們堅韌；還有我們跟神的一個親密的關係、委身跟靈修。所以我很高興慕主先鋒在這些方面都有教導，是一個很健康、很完全的屬靈的遮蓋。我們舉起手來說：『耶穌！謝謝祢！』

我們來看《馬太福音》24章44節：『所以，你們也要預備，因為你們想不到的時候，人子就來了。』耶穌說祂在很令人吃驚的時候就來了，所以不管是在品質跟數量，那個收割跟超自然跟器皿，這些是不可以分開的。

《提摩太后書》2章20節：『在大戶人家，不但有金器銀器，也有木器瓦器；有作為貴重的，有作為卑賤的。』這裏講到器皿，或者是收割的工人，或者是服事主的人，或者是勞碌的工人，這些都是講到同樣一件事。

我們要知道，當我們重生得救之後，我們成為新約的執事，不是靠著字據，而是靠著聖靈。所以當你在服事的時候，你要服事出生命。所以我們不能夠去定罪，就是說我們這樣的一個服事，你不能論斷這樣的一個事工而蒙祝福。我們美國很多人好像從事一種事工，就是怎麼樣？就是去逼迫的事工。我們是什麼樣的服事主的人呢？我們說：『我是神的傳道人，我是新約的傳道人；我是服事生命，我是服事神的生命。』就是若是當服事是去定人的罪，是去論斷人，是去逼迫人的時候，其實虧損是你自己，因為你是個破碎的器皿，你需要醫治。

我們說：『我要成為祢的器皿，我要成為新約的執事。』  
『主啊！祢讓我成為祢的器皿，哈利路亞！是一個只有靠著祢的大能，我才能夠蒙福，只有神的恩典使我們可以蒙到祝福。奉耶穌基督的名！你們領受神超自然的恩典。』就是我們自己這樣認定，我們若是潔淨自己，我們就預備好為主來所用，而且行善事。

我們屬靈的一個品質就是我們的責任，我們必須要自己尋求神，天使不能夠代替我們來尋求神，摩西跟亞伯拉罕他們也不可能代替我們來尋求神，因為我們不是死的，我們是活的，我們在基督裏面是活的。

我屬靈的品質，包括我怎麼來分辨、我如何與神相交、然後我怎麼樣被更新；我怎麼樣來運用我的權柄、我的恩賜、我

的恩典，還有我的恩膏；而且也包括當神要我服事的時候是不是有果效，也包括我對於權柄的順服跟降服。你去降服你的屬靈權柄或者你順服他並不是壞事，是好的。大家可以更熱烈的回應嗎？大聲點，阿們！

這邊我講的是門訓，就是我們個人跟神的一個委身、靈修，然後生命的增長，我們可以這樣子去接受門訓。

今天我們等會會禱告幾個重點。

當聖靈澆灌的時候，五旬節人們領受聖靈是要在聖靈的裏面——超自然的裏面運作。但我們被聖靈澆灌的時候，不再是我們自己的能力，而是靠著聖靈的大能結出聖靈的果子。比如說仁愛，比如說我們喜樂，或者是我們長久的忍耐，靠著聖靈我們經歷大能。**當我們信主之後，不在乎你信主多久，你可能信主 25，或者才很短的時間，重點是你怎麼樣順服，你就可以在聖靈的恩膏中運行。**我知道有些基督徒才信主幾天，當他們被聖靈充滿之後，就可以按手為人醫治了。他們就醫治釋放別人，他們裏頭有充滿了那麼大的愛，比使徒的愛還大。我看過這些，因為神的道路非同我們的，明白嗎？我們將榮耀歸給神！我們說：『謝謝耶穌！』因為我是被賦予能力，讓我可以恩膏中運作。如果每個人都能夠運用屬靈的恩賜來分辨、來醫治、來釋放的話，我相信家中會截然不同。阿們？但很多人在恐懼中。我們大聲說：『奉耶穌的名！我棄絕一切的恐懼。』我們

繼續的用方言來禱告，膽量要在你的身上，你有膽量來執行你的恩賜、你的恩膏、你的權柄、還有你的能力。你是蒙福的，你是蒙恩寵的。我們是蒙福的，我們是大蒙恩寵的。我們是蒙福的，大蒙恩寵。

我們釋放神的大能，我們是神的孩子，我們是至高神的的孩子，我們因信而生，因為神的恩典，我們從榮耀到榮耀，是因為神的恩典，我們從一個能力到另外一個能力，我們一起來宣告說：『奉耶穌的名，我的門為我敞開，讓我進入下個層次，奉耶穌的名。』如果你相信就大聲說：『阿們！』

我期待復興！我期待醫治！我期待勝利！

我們向神來宣告，釋放你的信心，今天要釋放你的信心，今天釋放你的信心，因為耶穌的寶血對我是足夠的，哈利路亞！

我們繼續劬勞一下，我們有個突破。好像有個途徑，我們可以在恩膏的裏面運行，因為五旬節的經歷是讓我們經歷突破，五旬節讓我們進入聖靈榮耀的更長闊高深的領域，釋放你的信心。即使你線上上，我們一起來釋放你的信心，釋放你的信心。

這是最後一點，但是這非常的重要，**當我們這樣子一起的謙卑、合一的來代求，是要實現末世的一個預言，就是今天我們要這樣一個一個被釋放出來。為什麼？因為先知預言的實現是末世大收割的一個很大的屬靈爭戰。**今天你看見在教會裏面的爭戰，我們感覺在這個屬靈氛圍裏面的爭戰，是跟預言有

關，是關係到神的話——預言的實現。法老的靈，希律的靈，耶洗別的靈說：『你決不能成就你的呼召，也不能進入你的命定，孩子不會出生。』但是神正在興起一支說『不』的軍隊，我們說：『預言要實現』！我們舉手來說：『預言要實現，我們的命定要完成。』**現在我們要進行屬靈爭戰，因為這些預言要實現，因為預言即將實現！**我需要有一些打仗的人。代禱者你們是戰士，我要你們興起，直到神的預言實現，我們需要在這個家裏找到戰士，為著我們的下一代，為著我們家中，為著加州，為著費利蒙，為著我們來爭戰，我們舉起手來說：『火！』我們要舉起手來禱告！我們要釋放神的軍隊！請聽！請聽！

我們說：『我們要奪回神對慕主的命定！我們要奪回神對加州的命定！我們要奪回神對你家庭的命定！』起來！我們要奪回！今天從開始我們要看見許多得勝的見證，是為著神的榮耀的。

仇敵你是說謊的。

我們要釋放這樣一個預言，我們請站立，我們專注，我們要興起一群的代禱者，我們要來禱告，直到這些對加州的預言可以實現。

我們來看《以西結書》第 12 章，從第 22 節開始：『人子啊，在你們以色列地怎麼有這俗語，說「日子遲延，一切異象都落了空」呢？你要告訴他們說：「主耶和華如此說：我必使

這俗語止息，以色列中不再用這俗語。」你卻要對他們說：「日子臨近，一切的異象必都應驗」。

讓我們來經歷神的榮耀。我們是得勝者！我們是得勝者！我們正在贏，我們必贏！是的，我們正在贏！是的，我們要更多，我們要更多，我們要更多，更多，更多！耶穌！耶穌！耶穌！主，我們要更多，請聽，主，我們想要更多，我們渴慕更多。好不好？若是我們可以手牽著手，如果你願意的話，我們有一個先知性的宣告，在一個謙卑跟合一的靈裏，我們一起來宣告，是對著我們國家所說的，也是對這個教會所說的，而且是對一個事工所說的，靠著聖靈的大能現在就得以實現。我們要在信心裏面聯合。

我們要這樣子的一起出聲，我們要一起的生產，也許在靈裏的身體上的感覺，你好像這樣像婦人要生產一樣，而且你會感覺你在釋放推進一個能力，就是一個命定，一個命定要被釋放出來。

是的，主謝謝祢！是的，我的神！我的神！再也沒有一個咒詛可以存留在這樣的氛圍裏，在這個氛圍裏沒有壓制可以存留。是的，主，是的，耶穌！耶穌！耶穌！

主，祢正在復興！我們渴望復興！這是復興！

請聽，神的榮耀充滿在這個地方，未來幾分鐘，我們就彼此服侍禱告。我們敬拜繼續，我們可以彼此服侍，釋放祂的榮

耀，釋放祂的醫治和祂的神跡，我們可以彼此的服侍禱告。我們都是屬神的人，我們自由的彼此服侍。